
ДИПЛОМНИЙ ПРОЕКТ 
НА ТЕМУ: 

 “СИСТЕМИ ОПАЛЕННЯ І ВЕНТИЛЯЦІЇ БУДІВЛІ ПП 

“БОГДАН” В М.ЛЕТИЧІВ” 

Керівник:  

к.т.н. Петрусь В.В. 

 

Підготовив: ст. гр.ТГ-15сп 

Бажура Д.О. 



МЕТА 

 Розроблення варіанту проектного рішення систем 

опалення та вентиляції торгівельного центру ПП 

“Богдан” в м.Летичів ; 

 Визначення і порівняння техніко-економічних 

показників систем ; 

 Визначення раціонального використання теплоти 

повітря, що виділяється для отримання економічного 

ефкту, який пов’язаний із скороченням витрати 

теплоносія на нагрівання припивного повітря; 

 Забезпечення надійності, безпечності, економічності і 

якості регулювання в залежності від змін погодніх 

умов, клімату в приміщеннях. 









 



 



 



 



 



 



 



ВИСНОВКИ 
     В результаті  розробки дипломного проекту було запроектовано системи 

опалення та вентиляції торгівельного центру. Витрати тепла на опалення     та 

вентиляцію склали 98,332 кВт/год, річні витрати тепла склали -125,541МВт, 

питомі витрати тепла - 53,54 Вт/м2.  

     Проектом передбачена вентиляція торгових залів припливно-витяжна, 

механічна  з рекуперацією тепла,  в  приміщенні аптеки – механічна, із підсобних 

приміщень, санвузлів передбачена природня витяжка через приставні металеві 

канали. 

     Опалення приміщень торгівельного центру запроектоване по залежній схемі 

від насосного вузла окремими гілками. Системи опалення горизонтальні, 

двотрубні, тупикові з насосною циркуляцією теплоносія, з можливістю 

регулювання температури теплоносія залежно від температури навколишнього 

середовища і пониження температури в приміщення в неробочий час. В якості 

нагрівальних приладів використовуються сталеві радіатори типу KORADO 

модель RADIK KLASIK, встановлені відкрито. На підводках до кожного 

опалювального приладу встановлюються автоматичні терморегулятори «RTD-N» 

фірми «Danfoss», магістральні трубопроводи та вертикальні стояки виконуються 

із стальних труб, розподільчі трубопроводи виконуються із пластикових труб типу  

«EKOPLASTIK»  STABI PN20              та прокладаються у товщі підлоги в 

захисній гофрированій трубі        «пешель». Теплоносій – вода з параметрами 

90-70°С. Джерелом теплопостачання є теплові мережі міста. 

 



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ! 


